

సమూహ 7

( 1a(2) 26 నియమాలను చూడండి )

ఓటర్ల జాబితాలో పేరు చేర్చడానికి లేదా పేరు తొలగించడానికి అక్షేపణ ధరఖాస్తు

ఓటర్ల సమూహ అధికారికి

\* కావనపల్ల / పాఠశాలలో<sup>e</sup> నియోజకవర్గము  
పైన తెలిపిన నియోజక వర్గానికి చెందిన ఓటర్ల జాబితాలో ఈ శ్రీంక తెలియచేసిన వ్యక్తి పేరును చేర్చే ప్రతిపాదనను చేసే అక్షేపణ తెలియజేయుచున్నాను నా అక్షేపణను బలపరచే క్రింది వివరాలను ఇస్తున్నాను  
లేదా  
\* నాకు సంబంధించి / ఈ క్రింద తెలిపిన వ్యక్తి పేరును ఈ క్రింది కారణాలపై తొలగించాల్సిన అవసరముందని తెలియచేయడములుంది.

I. అక్షేపణ తలపెట్టిన వ్యక్తి పేరును చేర్చడానికి ఆ వ్యక్తి నివారాలు	పేరు	ఇంటి పేరు
II. పేరు తొలగించవలసిన వ్యక్తి నివారాలు	అనవి/ఆమె పేరు చేర్చబడిన ఓటర్ల జాబితా పార్టు సంఖ్య	ఆ పార్టులో అనవి/ఆమె : క్రమ సంఖ్య
		ఎన్నికల ఫోటో గుర్తింపు కార్డు (జాబీ చేసినట్లయితే) సంఖ్య
II	ఎ) అక్షేపణ దారు వివరాలు	పేరు
		ఇంటి పేరు
	లింగం (పు/స్త్రీ)	అక్షేపణదారు పేరు చేర్చబడిన ఓటర్ల జాబితా పార్టు సంఖ్య
		ఆ పార్టులో అనవి/ ఆమె క్రమ సంఖ్య
* తప్పిద శరణు	పేరు	ఇంటి పేరు (ఏదైనా)

III @ అక్షేపణ దారు / @ పేరు తొలగించాల్సిన వ్యక్తి సాధారణ నివాసానికి సంబంధించిన వివరాలు (పూర్తి చేయవలె)

ఇంటి / దోరు సంఖ్య	
పేరు/ప్రాంతం/ప్రదేశం/మొహల్లా/రోడ్డు	
పట్టణం/గ్రామం	
పోస్టాఫీసు	
రవాణా/కాలనీ/నందలం / చాలా :	పిన్ కోడ్
జిల్లా :	

<sup>e</sup> కావనపల్ల వేసటి కేంద్రపాఠశాల ప్రాంతాలు, జమ్మా, కాశ్మీరు లాంటి విధియంలో  
 @ ఓటర్ల జాబితా తయారీ / సవరణ సమయంలో మొదటి ప్రత్యేకమామం ఈ విధంగా వుంటుంది. ఓటర్ల జాబితా తుది విధులకు తరువాత నిరంతరం తాళా పట్టిన సమయంలో రెండవ ప్రత్యేకమామం తొలివ విధిగా వుంటుంది. వర్తించని వాటిని కొట్టేయండి.  
 \* వర్తించని వాటిని కొట్టేయండి.  
 # తనకు సంబంధించి సమూహం తొలగించాలని కోరుతున్న ధరఖాస్తుదారు 2వ పార్టును ఖచ్చితముగా చేయాలి.

(నుడిచి రించండి)  
 తరఖాస్తు రశీదు

\*\* శ్రీ / శ్రీమతి / కుమారి  
 \*\* విరువాతం  
 7 వే సమూహంలో తరఖాస్తును స్వీకరించడమైంది.

ఈ  
 ఓటర్ల సమూహ అధికారి తరఖాస్తు స్వీకరించే అధికారి సంకేతం  
 విరువాతం :  
 \*\* ధరఖాస్తుదారు ఖచ్చితముగా చేయవలసినది

IV. \* అక్షరాలు / \* తొలగించబడిన అక్షరాలు :

V. ప్రకటన వారు తెలిసినంతవరకు, నేను విక్రయించే మేరకు సైన్ తెచ్చిన వివరాలు వాస్తవమైనవని ఇంచుమూలంగా ప్రకటిస్తున్నాను : -

స్థలం : తేదీ : దరఖాస్తుదారు సంతకం లేదా వేలిముద్ర :  
 గమనిక : ఆఫ్ఫీసు వివరాల లేదా ప్రకటన చేసిన లేదా తప్పిపోయిన తనకు తెలియని లేదా అను విక్రయించిన వివరాల లేదా ప్రకటన చేసిన లేదా నిజమైనదని అను విక్రయించిన వివరాల లేదా ప్రకటన చేసిన ఎవరైనా వ్యక్తి 1950, ప్రజాసౌతినిద్య చట్టం (1950 లో 43వ చట్టం)లోని 31 వ విభాగం క్రింద శిక్షార్హుడని వర్తించని వాటిని కొట్టివేయండి.

శీమకుస్తు చర్య వివరాలు  
 (నియోజకవర్గపు ఓటర్ల నమోదు అధికారి భర్తీ చేయబడినది.)

శ్రీ/ శ్రీమతి / కుమారి ----- దరఖాస్తు

శ్రీ/ శ్రీమతి / కుమారి ----- 7 వ నమూనాలో ఓటర్ల జాబితాలో పేరు చేర్చడానికి / పేరు తొలగించడానికి అక్షరాలు తెలిపే దరఖాస్తును \* అంగీకరించబడుతుంది. / \* నిరాకరించబడుతుంది.

18/20/26 (4) <sup>6</sup> నియమం క్రింద లేదా పునర్నిర్ణయించి \* అంగీకరించడానికి లేదా 17/20/26 (4) <sup>6</sup> నియమం క్రింద లేదా పునర్నిర్ణయించి నిరాకరించడానికి పనిచేసిన కారణాలు :

స్థలం : ఓటర్ల నమోదు (ఓటర్ల నమోదు అధికారి ముద్ర)  
 తేదీ : అధికారి సంతకం

<sup>6</sup> వర్తించని వాటిని కొట్టివేయండి.  
 \* ఓటర్ల తుది ప్రవేశం తరువాత నిరంతర తాళా విధి చేయబడాలి.